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Elek Miklós a balatonfüredi Városi Helytörténeti Gyűjtemény nyugalmazott vezetője, 

helytörténeti kutató.  

Bár Parádfürdőn született 1946-ban, életének jelentős részét Balatonfüreden töltötte. 

Népművelő és könyvtáros diplomáját a Szombathelyi Tanárképző Főiskolán szerezte meg. 

Tanára, dr. Kiss Gyula hatására érdeklődése már a főiskolai évek alatt a honismeret felé 

fordult. A 1960-as évek végén kapcsolódott be a honismereti mozgalomba szakkörök 

vezetésével. A Napló olvasóit rendszeresen tudósította a balatonfüredi eseményekről, s így az 

utókor számára is megismerhetővé tette őket. 2000 és 2008 között a Városi Helytörténeti 

Gyűjtemény vezetőjeként folytatta az elődök által megkezdett munkát: Balatonfüred 

múltjának kutatását, az eredmények feltárását és széleskörű megismertetését, a hagyományok 

ápolását és az emlékek gyűjtését. Javaslatára hozták létre a város posztumusz Pro Urbe 

kitüntetését, javaslatokat tett új emléktáblák állítására és utcák elnevezésére. Alapítója és 

felelős szerkesztője volt a Füredi História című helytörténeti folyóiratnak. Állandó 

résztvevője volt a Honismereti Akadémiáknak és helyismereti könyvtárosok 

tanácskozásainak. Rendszeresen publikál, több helytörténeti kiadvány szerzője, társszerzője, 

szerkesztője vagy lektora. Az utóbbi években érdeklődése a numizmatika felé fordult, 

elsősorban Veszprém megye pénzhelyettesítőit kutatja, és az ezzel kapcsolatos eredményeket 

publikálja. 

Több civil szervezet tagja: állandó résztvevője a Magyar Könyvtárosok Egyesülete 

Veszprém Megyei Szervezete rendezvényeinek. A Balatonfüredi Helytörténeti Egyesület 

munkáját hét éven keresztül titkárként is segítette. 2003-2008 között elnökségi tagja volt a 

Veszprém Megyei Honismereti Egyesületnek.  

Kitüntetései: 

A Veszprém Megyei Honismereti Egyesület Honismereti munkáért emlékérmét 2008-ban 

kapta meg. Az Országos Honismereti Szövetség 2010-ben Jubileumi emléklappal ismerte el a 

tevékenységét. 2011-ben lett Balatonfüred Városért Közalapítvány Kulturális Nagykövete.  

Elek Miklós személyében egy könyvtárosi hivatása iránt elkötelezett szakember kapja a 

díjat. Tudását, felkészültségét nem csak saját kutatásai során kamatoztatja, hanem aktív 

könyvtárosként, majd nyugdíjasként is örömmel segíti a helyismerettel és helytörténettel 

foglalkozó kutatókat, tudását megosztja velük.  

 

Szeretettel gratulálunk! 

Veszprém, 2017. december 11. 


